
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №21/18

«28» июня 2018 г.                                                                                                             г.
Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии: В.Ю. Строгин – главный специалист-эксперт отдела
рекламы,

                                           М.О. Хрипченко - ведущий специалист-эксперт отдела
рекламы,

рассмотрев дело № 21/18, возбужденное по факту распространения смс-
сообщений на абонентский номер заявителя: +7<...>, через  смс-центр:
+7<...>следующего содержания:

«Final SALE в Pelican! До -70% на ВСЁ! Торопись - УСПЕЙ купить!», в 15:58 часов
26.01.2018г. (в качестве отправителя указан буквенный идентификатор «Pelican»),

«Pelican kids снова с вами в ТРЦ «Аура»! Распродажа до 70% на ВСЕ!» в 11:34 часов
02.02.2018г. (в качестве отправителя указан буквенный идентификатор «Pelican»),

«Заплати за 3 – забери 6! При покупке 3 вещей 3 в подарок! На Весну 2018», в 15:16
часов 09.02.2018г. (в качестве отправителя указан буквенный идентификатор
«Pelican»), с признаками нарушения ч.1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006г.
№38-Ф3 «О рекламе» (далее - Закона «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

ООО «Медиа технолоджи» представило документы (вх№ 3028э от 07.06.18г., вх№
5116 от 18.06.18г.) согласно которым, деятельность ООО «Медиа технолоджи»
заключается в предоставлении технических средств заказчикам, которые
используют Систему в целях осуществления адресных СМС-рассылок в своих
интересах или интересах своих клиентов. ООО «Медиа технолоджи»
самостоятельно не организовывает СМС-рассылок, а лишь предоставляет
техническую возможность для этого на возмездной основе.

Рассылка вышеуказанных смс-сообщений осуществлялась из личного кабинета
ООО "Компания ПЕЛИКАН", в соответствии с заключенным между ООО «Медиа
технолоджи» и ООО "Компания ПЕЛИКАН" (ИНН 5405343358; 630102, г. Новосибирск,
ул. Инская, дом № 56, пом. 11) Договором об оказании услуг № 270116/001 от
27.01.2016 г.

Вместе с тем, к ответу ООО «Медиа технолоджи» приложена анкета-согласие на
получение персональных предложений компании «Пеликан» от 27.03.2015г., однако
персональные даны лица, заполнившего анкету, отличатся от персональных данных
абонента-заявителя за исключением указанного абонентского номера: +7<...>.
Следовательно, согласие на распространение рекламных смс-сообщий о



компании «Пеликан» было дано иным лицом, не абонентом номера: +7<...>

В соответствии с абз. 3 п.34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

               1. Рассмотрения дела N 21/18 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 21/18 на «27» июля 2018 г. в 10:00 ч. по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. Привлечь в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения рекламного законодательства ООО "Компания ПЕЛИКАН" (ИНН
5405343358; 630102, г. Новосибирск, ул. Инская, дом № 56, пом. 11).

4. ООО "Компания ПЕЛИКАН" до «23» июля 2018 г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемых смс - сообщений на номер заявителя (договоры, акты,
платежные документы за оказанные услуги, согласованный текст (макет)
отправленных сообщений);

-  предварительное согласие абонента:+7<...> на получение смс-сообщений;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер <...> <...>  прекращено);

-    отзыв на данное Определение.

5. Заявителю до «23» июля 2018 г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России информацию о том, передавался ли абонентский номер <...> < . . .> в
пользование иного лица в 2015г., в том числе, <...>

Явка представителя лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна. В случае
неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя. В доверенности
представителя должна содержаться ссылка на представлен интересов а
Антимонопольном органе (Новосибирском УФАС России) с указанием номера
дела, включая право на получение приглашения на составление протокола об
административном правонарушении представителя ответчика.


